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Discours du meilleur ami du marié

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], chère famille, chers amis,

Pour ceux qui ne me connaissent pas, je suis [votre prénom], et j'ai cette chance immense d'être le meilleur ami de 

[Prénom du marié] depuis [nombre] ans. Autant vous prévenir tout de suite : je n'ai pas préparé de poème, mais j'ai 

quelques souvenirs en réserve, et je vais essayer de ne pas trop le faire rougir.

Tout a commencé [lieu ou contexte de la rencontre], le jour où [anecdote de votre rencontre]. Depuis, on a partagé à 

peu près tout : les fous rires, les bêtises de [souvenir d'enfance ou de jeunesse], les coups durs aussi. [Prénom du 

marié] a toujours été là, fidèle, généreux, le genre d'ami qu'on garde toute une vie. Et croyez-moi, il en faut, de la 

fidélité, pour me supporter aussi longtemps.

Je dois quand même vous confier un détail. Avant de rencontrer [Prénom de la mariée], mon ami était capable de 

[petite anecdote drôle et tendre, ex : se perdre dans sa propre ville ou oublier ses clés trois fois par semaine]. Et puis 

elle est arrivée. Du jour au lendemain, l'homme que je croyais connaître est devenu plus posé, plus rayonnant, 

presque ponctuel. C'est dire le miracle.

La vérité, [Prénom de la mariée], c'est que tu as révélé en lui le meilleur. Je l'ai vu changer, s'apaiser, et surtout je l'ai 

vu heureux comme jamais. Quand il parle de toi, ses yeux disent tout ce que les mots n'osent pas. Merci d'avoir choisi 

mon ami, et merci de le rendre aussi heureux.

[Prénom de la mariée], en quelques années tu es devenue bien plus que la femme de mon meilleur ami : une amie 

précieuse, douce, drôle et profondément attachante. Ta présence a agrandi notre cercle, et aujourd'hui je ne vous 

imagine plus l'un sans l'autre.

Alors je vous souhaite, à tous les deux, une vie remplie de rires, de projets fous et de tendresse quotidienne. 

Continuez de prendre soin l'un de l'autre comme vous le faites déjà. Et [Prénom du marié], je reste ton meilleur ami, 

donc je serai toujours là, surtout pour te rappeler ce discours.

Mesdames et Messieurs, je vous invite à vous lever et à lever vos verres. À [Prénom du marié] et [Prénom de la 

mariée], à votre amour, à votre bonheur, et à toutes les belles années qui vous attendent. Aux mariés !
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